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Sajtóközlemény 
Cím: Nyírbátori Táncsics Mihály utca 
felújítása, a Bethlen Gábor és Deák 
Ferenc utca kiépítése 
2025.06.30. 

Ünnepélyes keretek között került sor a Nyírbátor Város Önkormányzata által a Terület- 
és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül elnyert TOP_PLUSZ-
1.2.3-21-SB1-2022-00057 azonosítószámú, „Nyírbátori Táncsics Mihály utca 
felújítása, a Bethlen Gábor és Deák Ferenc utca kiépítése” című projekt átadására. 
Nyírbátor Város Önkormányzata 199,67 millió forint vissza nem térítendő európai 
uniós támogatásban részesült. A fejlesztés keretei között Nyírbátor Város 
Önkormányzata két egymás folytatását képező gyűjtőútja, a Bethlen Gábor és Deák 
Ferenc utca került kiépítésre, illetve a Táncsics utca leromlott állapotú szakasza került 
felújításra. 
 
A projekt célja az önkormányzati tulajdonú belterületi közutak felújítása, 
közlekedésbiztonsági célú fejlesztése, a lakóterületek, illetve a meglévő belterületi 
úthálózat minőségi fejlesztése. 

Kiemelt tekintettel arra, hogy a fejlesztés Nyírbátor északi részén került megvalósításra, 
mely a város szegregációval érintett területe, ezáltal a jellemzően hátrányos helyzetű 
lakosság felzárkóztatása és életszínvonalának a növelése valósult meg a pályázat 
segítségével. Tárgyi fejlesztés hozzájárul a településközpont jobb 
megközelíthetőségéhez és a lakóterületekkel való kapcsolatok javításához. 

Nyírbátor Város Önkormányzata a 199,67 millió forint európai uniós támogatás 
segítségével a Bethlen Gábor és Deák Ferenc utcát építette ki, illetve a Táncsics Mihály 
utca meglévő aszfalt útburkolatának egy részét újította fel. Továbbá a csapadékvíz 
elvezető-szikkasztó rendszer is kiépítésre került. 

A pályázat keretein belül a közlekedésbiztonság erősítése érdekében okoszebra került 
kialakításra, illetve kerékpáros nyom került felfestésre. Mindezek mellett autóbusz 
peron épült a Deák Ferenc utcán, ezzel elősegítve az utca és a környék lakóinak a 
városközpontba jutását. 

Nyírbátor Város Önkormányzata a projekt megvalósításához 128,09 millió Ft saját 
forrást biztosított. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.  

További információ kérhető:  
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